SORU : Yapılan bir toplulaştırma uygulamasında uygulamaya giren kadastro parselleri ve uygulama sonrası dağıtıldıkları bloklar aşağıda tablo halinde verilmiştir. Bu duruma göre;

a) Ortak tesislere katılım payını ve kesintileri hesaplayınız (Toplam ortak alanlar (yol vd.) 68.5da (PE=40), kadastro yolları 0.4 da (PE=40) olarak verilmiştir.). 

b) İlgili tüm PE ve derece (Parsel Değer Endekslerini) hesaplamalarını hesaplayınız.
c) A maliğinin hisselerini 211 nolu adaya dağıtım yaparak, tapu tahsis alanlarını hesaplayınız. B maliğinin hisselerini 211 nolu adaya dağıtım yaparak, tapu tahsis alanlarını hesaplayınız. C maliğinin hisselerini 212 nolu adaya dağıtım yaparak, tapu tahsis alanlarını hesaplayınız. D maliğinin hisselerini 212 nolu adaya dağıtım yaparak, tapu tahsis alanlarını hesaplayınız. F maliğinin hisselerini 213 nolu adaya dağıtım yaparak, tapu tahsis alanlarını hesaplayınız. E maliğinin hisselerini de 213 nolu adaya dağıtım yaparak, tapu tahsis alanlarını hesaplayınız. (Tüm kadastro parsellerinin hesaplanan tapu tahsis alanları gösterilecektir.) 

	Ada No
	Parsel No
	Alan (m2)
	Malik
	Hisse
	Kısım
	K. Alanı (m2)
	KE
	TE
	VE
	PE
	Parsel Bazında PE
	PDS

	101
	1
	55000
	A 
	Tam
	I
	55000
	14
	77
	16
	
	
	

	102
	2
	75.000
	A
	  1/5
	I
	20.000
	12
	84
	18
	
	
	

	
	
	
	B
	2/5
	II
	
	11
	86
	18
	
	
	

	
	
	
	C
	2/5
	III
	30.000
	11
	90
	18
	
	
	

	102
	3
	200.000
	A
	1/4
	I
	30.000
	10
	70
	18
	
	
	

	
	
	
	B
	1/4
	II
	32.000
	12
	61
	16
	
	
	

	
	
	
	C
	1/4
	III
	
	13
	59
	16
	
	
	

	
	
	
	D
	1/4
	IV
	42.000
	10
	61
	18
	
	
	

	
	
	
	
	
	V
	12.000
	14
	59
	18
	
	
	

	102
	4
	90.000
	D
	1/3
	I
	25.000
	11
	51
	19
	
	
	

	
	
	
	E
	2/3
	II
	
	13
	49
	15
	
	
	

	103
	1
	160.000
	E
	Tam
	I
	30.000
	11
	63
	18
	
	
	

	
	
	
	
	
	II
	50.000
	11
	65
	18
	
	
	

	
	
	
	
	
	III
	
	11
	67
	18
	
	
	

	
	
	
	
	
	IV
	20.000
	11
	72
	18
	
	
	

	
	
	
	
	
	V
	40.000
	11
	75
	18
	
	
	

	104
	1
	75.000
	F
	Tam
	I
	
	14
	84
	18
	
	
	


	BLOKLARA İLİŞKİN BİLGİLER

	Blok No
	Blok Alanları (m2)
	Blok PE Değerleri

	211
	???
	65

	212
	???
	76.5

	213
	???
	72.78712491


211 ada 1 parsel TTA = 120865.58 m2
211 ada 2 parsel TTA = 79549.20 m2

212 ada 1 parsel TTA = 67590.82 m2

212 ada 2 parsel TTA = 58993.49 m2

213 ada 1 parsel TTA = 181757.85 m2

213 ada 2 parsel TTA = 78143.06 m2

Çıkacaktır. 

Kontrol; 655000(Toplam Kad.Parsel Alan)+ 400 (Kad. Yolları)-68500-586900(Toplam İşletme ada alanları) = 0

Prof.Dr. Mehmet ALKAN (Ders Sorumlusu)

